

## खेतान परिवार झुंझुनू पहुंचा, तुलस्यान निवास पर हुआ स्वागत अनजान कॉल को सावधानी से उठाएं-अक्षत खेतान

**आस-पास ब्यूरो...✍**

झुंझुनू। झुंझुनू निवासी मुंबई प्रवासी अशोक खेतान सुपुत्र स्वर्गीय ओमप्रकाश खेतान, सुपौत्र स्वर्गीय सीताराम खेतान झुंझुनू प्रवास के दौरान अपने पुत्र अक्षत खेतान, पुत्रवधु साक्षी खेतान के साथ चूणा चौक आशीर्वाद पैलेस स्थित तुलस्यान निवास पर आए। जहां उनका श्री श्याम आशीर्वाद सेवा संस्था की ओर से केशरदेव तुलस्यान, डॉ. डीएन तुलस्यान, स्नेहलता तुलस्यान, नेहा तुलस्यान एवं प्रिषा तुलस्यान द्वारा उनका साफा एवं दुपट्टा ओढाकर श्रीराम मंदिर अयोध्या का प्रतीक चिह्न भेंटकर स्वागत अभिनंदन किया गया। एयू कॉरपोरेट एडवाइजरी एंड लीगल सर्विसेज (एयूसीएल) के संस्थापक अक्षत खेतान ने बताया कि लोगों को घोटालेबाजों के कारण करोड़ों का नुकसान हो रहा है, के बारे में बताया कि अनजान कॉल को सावधानी से उठाएं। यदि आपको कोई सदिग्ध कॉल आती है, तो तुरंत



कॉल काट दें और वापस कॉल करने का प्रयास करें। ज्यादातर मामलों में जालसाजों के नंबर कनेक्ट नहीं होंगे। किसी भी सदिग्ध गतिविधि के मामले में, तुरंत कॉल काट दें और वापस कॉल करने का प्रयास करें। उन्होंने कहा कि शिक्षित रहें जागरूकता रक्षा की पहली पंक्ति है। नवीनतम साइबर खतरों, रणनीति और रोकथाम उपायों पर नियमित रूप से खुद को अपडेट करें। साइबर धोखाधड़ी की उभरती प्रकृति को समझने से संभावित जोखिमों को पहचानने और उनसे बचने की आपकी क्षमता बढ़ती है। मजबूत पासवर्ड प्रथाओं को लागू करें प्रत्येक ऑनलाइन खाते के लिए जटिल, अद्वितीय पासवर्ड बनाएं और उपलब्ध होने पर बहु-कारक प्रमाणीकरण सक्षम करें। इससे सुरक्षा का एक अतिरिक्त स्तर जुड़ जाता है। जिससे साइबर अपराधियों के लिए अनधिकृत पहुंच प्राप्त करना कठिन हो जाता है। विश्वसनीय सुरक्षा सॉफ्टवेयर का उपयोग करें। अपने उपकरणों को दुर्भावनापूर्ण

हमलों से बचाने के लिए प्रतिष्ठित एंटीवायरस और एंटी-मैलवेयर सॉफ्टवेयर में निवेश करें। इन कार्यक्रमों को अद्यतन रखें ताकि यह सुनिश्चित हो सके कि वे उभरते खतरों का प्रभावी ढंग से पता लगा सकें और उन्हें वेअसर कर सकें। अनचाहे संचार पर संदेह न करें अनचाहे ईमेल, संदेश या कॉल प्राप्त करते समय सावधानी बरतें, खासकर यदि वे संवेदनशील जानकारी का अनुरोध करते हैं। जवाब देने से पहले आधिकारिक चैनलों के माध्यम से संचार की वैधता सत्यापित करें। कुल मिलाकर, साइबर धोखाधड़ी का दायरा व्यापक है और लगातार विकसित हो रहा है। जैसा कि वित्तीय और संगठनात्मक क्षेत्रों तक फैले वास्तविक जीवन के उदाहरणों से पता चलता है। फिशिंग हमलों, रैंसमवेयर घटनाओं और डेटा उल्लंघनों की व्यापकता व्यक्तियों और व्यवसायों के लिए अपनी डिजिटल सुरक्षा को बढ़ावा देने की तात्कालिकता को उजागर करती है।



## पांच दि व सांस्कृ

**आस-पास ब्यूरो...✍**

चिड़ावा। कस्बे में श्रीश्या मित्र मंडल के 25वें बसं के दूसरे दिन धार्मिक और कार्यक्रमों की धूम रही। महाकालेश्वर मंदिर में वि अर्चना का आयोजन नि श्याम मंदिर के पुजारी रा मार्गदर्शन में हुई इस पूज के सदस्यों ने यजमान व निभाई। रात्रि में हुए कार्यक्रम में स्कूली बच्चों संस्कृति और पौराणिक

मुंबई प्रवासी तुलस्यान परिवार ने पत्नीगान स्कूल

